



新发展 新作为



2020济宁两会融媒系列报道

市政协十三届四次会议胜利闭幕

傅明先张继民讲话 石光亮马平昌闫剑波刘成文周洪出席 陈希忠主持

本报济宁1月11日讯(记者李岩松 周惠娇) 中国人民政治协商会议第十三届济宁市委员会第四次会议,圆满完成各项议程,11日下午在声远舞台胜利闭幕。

当天的大会应到委员505名,因事因病请假18名,出席会议的委员487名,符合规定人数。

下午2时,大会首先举行第三次全体会议(选举会议)。会议通过了大会选举办法和监票人名单,选举李克学为市政协副主席,选举14名市政协委员为市政协常务委员。

在随后举行的闭幕大会上,市委书记、市人大常委会主任傅明先;市政协主席张继民,副主席郭洪敏、李良品、陈希忠、倪丽君、王建华、班博、李克学,秘书长张言申在主席台前排就座。

石光亮、马平昌、闫剑波、刘成文、周洪、张辉、白山、于永生、孔凡萍、张百顺、赵玉斌在主席台就座。

陈希忠主持闭幕大会。大会首先通过了市政协十三届四次会议政治决议、市政协十三届四次会议关于常务委员会工作报告的决议、市政协十三届四次会议关于常务委员会提案工作报告的决议、市政协十三届四次会议关于2019年协商工作计划执行情况报告和2020年协商工作计划安排的报告的决议。各项决议通过时,会场内响起热烈的掌声。

傅明先在讲话中代表中共济宁市委对会议的圆满成功表示热烈祝贺,向出席会议的全体委员和同志们致以诚挚的问候。他说,市政协十三届四次会议,在全体委员和与会同志的共同努力下,圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位委员以饱满的政治热情和强烈的责任担当,紧紧围绕全市中心工作和改革发展重要问题,谋创新之举、献务实之策、聚发展之力,充分彰显了政协工作心系大局、情系民生的政治情怀,展现了政

协委员昂扬向上、奋发有为的精神风貌。会议主题突出、内容丰富、风清气正、富有成效,是一次坚定信心、凝聚共识的大会,是一次振奋精神、开拓创新的大会,是一次民主团结、求实奋进的大会。

傅明先指出,岁月不居,时节如流。回首过去的一年,全市上下顶压负重、克难攻坚,奋力前行,过得很充实,走得很坚定。一年来,全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力构建“1+233”工作体系,深化“项目落实年”,担当作为、创新实干,各项工作取得积极进展。我们凝心聚力抓落实,保持定力调结构,精准发力促改革,谋划长远优布局,尽心竭力惠民生,群众获得感、幸福感、安全感不断提升。发展历程充满艰辛,丰硕成绩来之不易,人民政协功不可没。一年来,全市各级政协组织牢牢把握团结和民主两大主题,团结和带领广大政协委员,始终秉持服务发展、服务人民的理念,坚定扛起联系各界、团结群众的重担,在政治协商、民主监督、参政议政方面做了大量工作,为全市高质量发展找到最大公约数、画出最大同心圆。对各级政协的工作,市委是充分肯定的。

傅明先强调,今年是全面建成小康社会、实现“十三五”规划目标和推动新旧动能转换初见成效的决战决胜之年,做好今年工作意义重大、影响深远。广大政协委员要切实把握思想行动统一到市委市政府的决策部署上来,统一到这次“两会”精神上来,聚万众之心,纳各方之策,举全体之力,在全面建成小康社会、推进治理体系和治理能力现代化的伟大实践中写好“政协篇章”、讲好“政协故事”、留下“政协印迹”。要坚持党的领导,在全面对标对表上彰显更高站位,各级政协组织要主动把政协工作放到全局工作中谋划部署,找准履职尽责与促进发展的最佳结



市政协十三届四次会议闭幕。

合点。坚持服务大局,在助力改革发展上展现更强担当,充分运用政协视察监督、提案监督、评议监督等各种形式,推动党委政府决策部署落地落实。坚持履职为民,在增进民生福祉上做出更大贡献,围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题,协助党委政府多做雪中送炭、扶贫济困的工作,多做春风化雨、解疑释惑的工作,多做理顺情绪、化解矛盾的工作,为改革发展营造更加安定有序、心齐气顺的社会环境。坚持固本强基,在广泛凝心聚力上发挥更好作用,把人民政协建设成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。

张继民在讲话中说,全市各级政协组织、政协各参加单位和

广大政协委员,要深入学习贯彻中共十九届四中全会和中央政协工作会议精神,按照市委、市政府的部署和要求,找准定位,勤勉履职,更加广泛地凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,为开创济宁高质量发展新局面作出人民政协新贡献。他指出,我们要牢记初心使命,始终与党同心同向同力,确保党的大政方针和市委部署要求得到深入落实;要奋发担当作为,为推动济宁高质量发展广泛凝聚人心和力量,发挥人民政协专门协商机构作用;要锤炼过硬本领,树立好新时代人民政协的新样子,做到工作“说了算、定了干、按期完”。

张继民强调,团结铸就伟业,奋斗成就梦想。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近

平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在中共济宁市委的坚强领导下,紧紧围绕推动实现市委和市“两会”确定的目标任务,不忘初心、牢记使命,真抓实干、奋发作为,不断开创新时代全市人民政协工作新局面,努力向党和人民交上一份优异答卷。

出席和应邀出席大会并在主席台就座的还有:市人大常委会副主任,市政府副市长,济宁军分区政委,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,市人大常委会原主任、正厅级副主任,市政协往届主席、十二届政协副主席、原副市级领导干部,市政协部分常务委员及有关单位、高校主要负责同志,全国、省政协委员、市政协特聘专家和市直部门有关负责同志列席大会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

■今日本报B01-B04 ■本版编辑:李蕊 ■组版:曾彦红 ■校对:周惠娇

关注冷暖 昼夜值守

心系百姓 快速响应

山东公用控股有限公司所属

聚源热力 “好温暖” 热线: 2316625

四和供热 “暖一城” 热线: 5668060

